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Хришћанство и изазови савременог друштва

У Великој сали Универзитета у Нишу 28. маја 2019. године свечано је отворен 
Други међународни конгрес православних научника у Србији под називом 
Хришћанство и изазови савременог друштва.

У организацији Међународне просветне друштвене организације Обједињење 
православних научника из Русије (одељење у Нишу) у сарадњи са 
Универзитетом у Нишу, Центром за византијско-словенске студије и 
Међународним центром за православне студије из Ниша, отварању скупа 
присуствало је преко педесет научника из земље и иностранства који 
учествују у раду конференције, представници инститиција и академске 
јавности, руско и нишко свештенство.



Међународни конгрес православних научника организује се по други пут у 
Србији, али први пут у организацији учествује један универзиет у нашој 
земљи, како је у својој беседи истакао проф. др Драгиша Бојовић, управник 
Центра за византијско-словенске студије Универзитета у Нишу.

На свечаном отварању говорио је и протојереј-ставрофор Милутин 
Тимотијевић, ректор Богословије Светих Кирила и Методија у Нишу, који је 
учеснике поздравио у име Његовог Преосвештенства Епископа нишког г. 
Арсенија. Учесницима конгреса се обратио и проф. др Драган Денић, 
проректор Универзитета у Нишу, који је добродошлицу упутио у име 
Универзитета у Нишу, ректора Универзитета и у своје име.

О значају конгреса који се одржава у Нишу говорили су протојереј Генадиј 
Заридзе, председник Међународне просветне друштвене организације 
Обједињење православних научника из Русије и проф. др Драгиша Бојовић.



Свечано отварање конгреса је додатно увеличао наступ Нишке црквене 
певачке дружине Бранко која је поред молитве Оче наш извела и фрагмент из 
Божанске Литургије Светог Јована Златоустог Свјати Боже Стевана 
Мокрањца, чувени Светогорски напев по тексту Светог Нектарија Егинског 
Агни Партене у аранжману Хаџи Јакова Милутиновића. У част гостију из 
Русије извели су и непорочне тропаре Свеноћног бденија Петра И. Чајковског, 
композицију Пукни зоро словеначког уметника Роберта Пешута Мањифика, у 
аранжману Хаџи Андреја Цинцаревића и уз соло деоницу Димитрија Пантића 
(баритон), и композицију Пећка кандила Жељка Панонца у аранжману Хаџи 
Јакова Милутиновића. Видовданску беседу Светог владике Николаја 
(Велимировића) веома сугестивно казивао је проф. др Милош Видаковић.



Организатори су за госте приредили поклоничко путовање у преподневним 
сатима 28. маја 2019. године, у оквиру кога су учесници присуствовали светој 
Литургији у манастиру Светог Стефана у Липовцу, да би затим обишли и 
манастир Светог Романа у Ђунису и Руску цркву у Адровцу.

Пленарни рад настављен је 29. маја 2019. године, после свете Литургије у 
храму Светог Пантелејмона у Нишу, којој су присуствовали учесници конгреса.

На интернет страници Радија Глас Епархије нишке, који је медији медијски 
покровитељ конгреса, налази се комплетан програм конгреса, аудио и видео 
записи беседа на отварању, комплетан снимак свечаног отварања у оквиру 
кога је и наступ Нишке црквене певачке дружине Бранко.
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